
 
ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO INSTITUTO DE
CIÊNCIA POLÍTICA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada no vigésimo
sétimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quinze
minutos da manhã, realizada na Sala de Seminários no prédio IPOL/IREL, sob a
presidência da Professora Marisa von Bülow, Diretora do Instituto de Ciência Política.
Presentes os Membros: Adrián Albala, André Borges, Arnaldo Mauerberg, Debora
Almeida, Denilson Bandeira, Érika Amusquiavar, Frederico Bertholini, Graziela
Teixeira, Marisa von Bülow, Michelle Fernandez, Pablo Holmes, Rebecca Abers.
Representante Servidores Técnicos Administrativos: Gizelle Sousa de Paula.
Representantes da Graduação: ausentes. Representação Discente da Pós-
Graduação: Ana Carolina Vaz da Silva e Lays Barbara Vieira Morais. Ausências
Justificadas: Flávia Biroli, Gustavo Mesquita, Joscimar Silva, Marilde Loiola, Mathieu
Turgeon, Thiago Trindade, Vladimir Puzone. A Presidente do Conselho deu início à
reunião às 10:15, dando boas-vindas a todos os participantes. Foi confirmada a
presença de número suficiente de membros para a validação das deliberações da
reunião. 1. Informes: 1.1. Informes da Direção: Impermeabilização das
Fachadas e Mutirão no Prédio: Após esforços intensos, foi iniciada a
impermeabilização das fachadas do prédio, começando pela fachada norte. Já foi
realizada também das áreas internas e iniciada a impermeabilização das paredes
das entradas do prédio. A PRC também está realizando um mutirão de pequenas
obras, até o momento foi realizada a manutenção nasportas de aluminio do
IPOL. Eventos no IPOL: O evento organizado pelo professor Thiago precisou ser
alterado para novembro em razão da fumaça no mês de setembro (nos dias 16 e
17). Concurso para Docentes: A lista definitiva de inscritos foi publicada pelo DGP, e
temos 43 (quarenta e três) inscritos. E a Direção está em processo de montagem da
banca examinadora. A professora Débora e Marilde criticaram a resolução que
determina os critérios para montagem e participação em banca examinadora e
sugeriram levar as alterações nas reuniões do Consuni/CEPE. É possível que a
aplicação das provas ocorram somente em janeiro de 2025. 1.2. Informes da
Comissão de Planejamento e Orçamento: Os informes serão repassados no
Ponto de Pauta número 3. 1.3. Informes da Coordenação de Extensão: Semana
Universitária: O professor Frederico agradeceu o envio das propostas de atividades
da Semana Universitária, encaminhamos 26 atividades. Reforçou o pedido de
liberação nos alunos da graduação e pós-graduação para participação nas
atividades. A Semuni ocorrerá em novembro, e foi sugerido que os docentes
associem suas disciplinas com as atividades da Semana Uiversitária. Edital n.
10/2024/DEX: O IPOL foi contemplado no edital que é referente a Incersão de
Extensão.  1.4. Informes da Coordenação de Graduação:  Mostra de Cursos:
Este ano o DEG lançou um Edital, que proporcionará maior infraestrutura na mostra
de cursos, com pagamento de banners e materiais. O professor Gustavo e o CAPOL
estão trabalhando para que o Instituto de Ciência Política seja bem representado na
mostra. Período de matrícula: O período de matrículas e matrículas extraordinárias
encerrará no dia 09 de outubro, e após esse processo teremos o resultado do
ensalamento. Não serão liberadas as salas do Prédio para aulas letivas daqueles
docentes que ficarem sem sala. 1.5. Informes da Coordenação de Pós-
Graduação: Seleção para Pós-Graduação: As inscrições para o processo seletivo da
pós-graduação encerram no dia 30 de setembro. É possível que o processo se
encerre com 130 candidatos (aproximadamente). Estagiários: A Iris teve o contrato
encerrado no dia 13 de setembro, em virtude de sua formatura. A pós-gradduação
lançou novo edital para contratação de estagiário, e as inscrições serão até o dia 09
de outubro, as informações e editais estão disponíveis no site do IPOL. Recurso
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Thiago Cortez: Após consulta ao DPG foi recomendado a rematrícula do discente, o
PPGCP seguiu a recomendação e o discente retirou o recurso. Eventos: A professora
Marisa sugeriu que os docentes se reunissem para programar os eventos para o
início do semestre, com atividades para o recebimento dos novos alunos.  1.6.
Informes das editoras da RBCP: A professora Rebecca informou que a RBCP está
com processo para contratação de estagiário, as informações e editais estão
disponíveis no site do IPOL. 1.7. Outros Informes: Débora: nos dias 6 a 9 de maio
de 2025 ocorrerá o 6. Encontro PDPP e apresentou a necessidade de apoio ao IPOL,
seja com passagens e diárias ou de alguma outra forma. André: Informou que a
Comissão de Eventos está programandoum Ciclo de Seminários, e posteriomente
passará mais informações. 2. Apreciação da Ata da 29ª Reunião Ordinária do
Conselho do IPOL: A presidente do Conselho, Marisa von Bülow, apresentou a ata
da 29ª reunião ordinária. A ata foi compartilhada na tela pela secretaria Gizelle para
visualização de todos. A ata foi colocada em regime de votação e aprovada com
uma abstenção (Adrián). 3. Relatório de Prestação de Contas Parcial - CPO: A
professora Marisa apresentou o relatório parcial de prestação de contas do IPOL e o
relatório foi apresentado em tela para todos os membros do Conselho. Não houve
questionamentos e os apontamentos e sugestões deverão ser encaminhados ao
email ipolorcament@unb.br, com cópia para a Direção do Instituto. 4. Processos
para Homologação: 4.1. Homologação da solicitação de Colaboração
Esporádica: a) Michelle Fernandez 23106.088362/2024-17: Colocado em
homologação, aprovado por unanimidade. 3.2. Homologação do relatório de
atividades de Colaboração Esporádica: a) Michelle
Fernandez 23106.035774/2024-54: Colocado em homologação, aprovado por
unanimidade. 5. Processos para Deliberação: 5.1. Parecer de Avaliação do
Pedido de Revalidação de Diploma Estrangeiro. Solicitante: Gerson
Domingos Zilio Júnior. Comissão: Joscimar Souza Silva, Denilson Bandeira
Coêlho e Frederico Bertholini Santos Rodrigues 23106.090893/2024-70:  O
professor Denilson falou um pouco sobre o processo de revalidação de diploma do
IPOL e explicou que após aprovado no Conselho o processo tramitará na plataforma
Carolina Bori. O parecer da comissão foi pelo deferimento do pedido de revalidação.
O conselho deliberou pela aprovação do pedido. 5.2. Designação de Comissão
para elaboração do PDU/IPOL: A professora Marisa apresentou a necessidade de
criamos uma Comissão para elaboração do Plano de Desenvolvimento da Unidade
(PDU) do Instituto, e, embora não seja documento obrigatório é de interesso do
IPOLque tenhamos maior planejamento das nossas atividades e orçamento. Essa é
uma ferramenta que nos permitirá, mesmo com a saída de servidores, que os novos
servidores não fiquem perdidos sem saber como é o funcionamento do Instituto. é
uma ótima ferramente de Gestão e plano de metas. A Direção sugeriu alguns
membros: Marisa, Danusa, Rebecca, Graziela, Adrián, Gizelle, um representante
dicentes da pós-graduação e um da graduação. Após apresentado foi colocado em
deliberação pelo Conselho e aprovado por unanimidade. 6. Outros assuntos: A
servidora Gizelle avisou que o prédio do IPOL estará fechado no dia 01 para
dedetização programada pela Prefeitura da UnB, retornando as atividades normais
na quarta feira (02). Não tendo mais nada a tratar, a Presidenta deu por encerrada a
reunião.
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Documento assinado eletronicamente por Marisa Von Bulow, Diretor(a) do
Instituto de Ciência Política, em 01/10/2024, às 23:20, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade
de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11811067 e o código CRC B21F4675.

Referência: Processo nº 23106.091851/2021-11 SEI nº 11811067
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